1 вариант

1. Персональный компьютер не будет функционировать, если отключить:

а) дисковод;

б) оперативную память;

в) мышь;

г) принтер.

2.  Какое устройство служит для вывода информации?

а) принтер;

б) сканер;

в) системный блок;

г) процессор;

д) веб-камера.

3.  Продолжи ряд, выбрав недостающее устройство из списка: МОНИТОР, ПРИНТЕР:

а) системный блок;

б) клавиатура;

в) наушники;

г) графический планшет;

д) фотокамера.

4. Укажите устройство, которое используют для хранения информации:

а) лазерный диск;

б) процессор;

в) принтер;

г) сканер;

д) трекбол. 

5. Для хранения информации используют:

а) телефон;

б) монитор;

в) диск;

г) автомобиль.

6. Выберите лишнее устройство:

а) жесткий диск;

б) магнитная лента;

в) дискета;

г) лазерный диск;

д) принтер.

2 вариант

1. Выберите устройство для обработки информации:

а) лазерный диск;

б) процессор;

в) принтер;

г) сканер.

2. Устройство ввода предназначено для:

а) передачи информации от человека компьютеру;

б) обработки данных, которые вводятся;

в) реализации алгоритмов обработки и передачи информации.

3. Манипулятор «мышь» - это устройство для:

а) сканирования информации;

б) вывода;

в) передачи информации;

г) ввода.

4. Устройством ввода является:

а) сканер;

б) принтер;

в) монитор;

г) наушники.

5. При выключении компьютера информация стирается:

а) на дискете;

б) на лазерном диске;

в) на жестком диске;

г) в оперативной памяти.

6. Постоянное запоминающее устройство служит для:

а) хранения программ первоначальной загрузки компьютера и тестирования его основных узлов;

б) хранения программ пользователя во время работы;

в) записи особо ценный прикладных программ;

г) хранения постоянно используемых программ;

д) постоянного хранения особо ценных документов.

